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64ページ、1行目

【誤】扇形の弧 OAの長さは

【正】扇形の弧 AP の長さは

64ページ、2行目

【誤】このとき弧 OAの長さは

【正】このとき弧 AP の長さは

70ページ、下から 5行目

【誤】 lim
x→2

x2 + 2x

x

【正】 lim
x→0

x2 + 2x

x

94ページ、11行目

【誤】x = cosxとなるような角度 θ

【正】x = cos θとなるような角度 θ

106ページ、8行目

【誤】
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【正】
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129ページ、下から 11、12行目

【誤】A ∪ B = {x |x ∈ R, 0 ≤ x ≤ 1}
A ∩ B = {x |x ∈ R, −1 ≤ x < 4}

【正】A ∪ B = {x |x ∈ R, −1 ≤ x < 4}
A ∩ B = {x |x ∈ R, 0 ≤ x ≤ 1}

138ページ、9行目

【誤】sin(−9
4
π) = −1，cos(−9

4
π) = 0．tan(−9

4
π)は分母が 0になるので定義されない．
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【正】sin(−9
4
π) = − 1√

2
，cos(−9

4
π) =

1√
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，tan(−9

4
π) = −1．
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145ページ、図

【誤】

A B
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【正】
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